
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 17. januar 2023 

Deltagere:  
 

Suppleanter:  

Gæst: 

Afbud fra:  

Kim Stubbergaard Reese, Ove Christensen, Brian Strøm, Lene Understed Jacobsen, Philip 
Larsen  

Dann Sørensen, Jacob Juel Olesen 

Adam Evans, Lotte Lundholm, Tanja Thorsen  

Klaus Dybro, Georg Severinsen, Hans Jørgen Nymark 

1.  Orientering fra banen v/Adam 

Banen er meget våd men heldigvis ingen spor af  sygdom i Greens.  Greens er flotte og 
helt perfekte, så vi løber forhåbentlig ikke ind i de samme udfordringer som i sidste 
sæson. Alle krydser fingrene for at det bliver godt, men vejret er helt afgørende for, 
hvordan greens bliver i foråret. Klubberne omkring os har store problemer med sygdom, 
så vi skal passe godt på vores bane. 

Bunkers er første opgave, så snart det vejret tillader det. Det er en stille periode lige nu, 
men bemandingen begynder så småt at komme tilbage efter vinterpausen. Pt. ser vi på 
hvordan vi kan få vand i fremtiden. Vi har i sidste sæson brugt rigtig mange penge på at 
pumpe kommunevand ud på banen, og som alle ved er det alt for dyrt. Der arbejdes på 
et evt.  nyt pumpesystem, så vi kan hente vand fra de våde områder. Så vi kan sikre os, at 
hele budgettet ikke går op i vand, derfor ser vi dette som en god løsning i fremtiden. 

En anden stor post på budgettet for banen er gødning, her arbejder Adam lige nu på at få 
hentet tilbud hjem, han har fundet en leverandør fra Sverige hvor priserne er 45% lavere 
end i Danmark og så er kursen som bekendt også med os. 

Første møde sammen med de frivillige har været i denne uge. 22 frivillige deltog hvor vi 
fik sat rammerne op for deres arbejde. Vi er rigtig glade for så god en gruppe af frivillige - 
I gør en stor forskel for vores bane og ikke mindst for vores klubliv. Hvis man ønsker at 
blive en del af de tirsdags frivillige, kan man kontakte Flemming Magnusson. Philip 
glæder sig rigtig meget til samarbejdet med de frivillige. 

Vi ved at der har været store udfordringe med GLFR-appen, Adam og Kim følger op på 
det inden sæsonstart. 

Så en lille reminder, det er ene  Adam som beslutter hvornår banen skal lukke og åbne. Vi 
er helt sikker på, at Adam åbner banen så snart han mener det er forsvarligt både for 
banen og spillerne.  

2 Orientering fra Sekretariatet 

Philip og co. er kommet godt fra start, dog ikke helt uden udfordringer. Som der måske 
en del af medlemmerne er bekendt med, har vi haft problemer med 
kontingentopkrævningerne. Hvor der før jul blev sendt besked ud om at dem som ikke 
var tilmeldt PBS ville modtage et link hvorefter man kan tilmelde sig uden at få et gebyr 
på kr. 100,-. 

Det skal bemærkes at det er en bestyrelsesbeslutning med dette gebyr. Til de 
medlemmer som ikke ønsker at betale dette gebyr, kan vi kun opfordre til at I tilmelder 
jer PBS. 



Philip er godt i gang med at tegne sponsoreraftaler. Der er en del nye, men også  nogle få 
som falder fra. 

Bestyrelsen fik fremvist et nyt forslag til hvordan en ny shop, sekretariat og mødelokale 
kan se ud i vores nye “Golfcenter”.  Vi kommer langt for kr. 180.000. Pengene skal 
hovedsageligt skaffes via fonde og sponsorer. Vi håber og tror på at selve arbejdet kan 
gøres via frivillig arbejdskraft. Det er vigtigt at det bliver et åbent og imødekommende 
miljø for både klub medlemmer og gæster. 

Vi har for den kommende sæson lavet en aftale med Tannishus. De har rigtig mange 
greenfee-spillere, og her satser vi på at vi kan få en del af “kagen”. Det forventes at vi får 
lavet flere aftaler med hoteller i området, så vi kan tiltrække flere greenfee-spillere i 
fremtiden. 

Christina og Lotte er ved at planlægge en personaledag inden sæsonstart. 

3. Orientering fra kassereren/bogholderi 

Vi bød Tanja Thorsen velkommen til Frederikshavn Golf Klub. Tanja er vores nye 
bogholder.  

 Som tidligere meddelt er det vigtigt at vi tager denne opgave ud fra vores Golfcenter. 
Tanja overtog regnskabet den 28. december, så hun har mulighed for at lave 
årsregnskabet færdig for sæsonen 2022. Tanja anbefalede os at lave en ny og mere enkel 
kontoplan. Det er hermed sat i gang sammen med Hans Jørgen. Ellers arbejdes der lige 
nu på at få de sidste budgetter på plads til sæsonen 2023.  

Tanja og Lotte glæder sig til at arbejde sammen med Hans Jørgen og bestyrelsen i 
fremtiden.  

Kassereren havde forud for mødet fremsendt en rapport og et foreløbigt estimat for 
2022, samt budgetudkast for 2023. 

Der har for 2022 været en meget stor negativ budgetafvigelse på hele energiområdet, til 
brændstof, el og vand. Budgetafvigelsen skyldes de store uforudsete prisstigninger der 
har været på hele energiområdet, hertil kommer den meget tørre periode, hvor der ikke 
har været nok vand i vores søer, og det har været nødvendig med at bruge 
ekstraordinært meget kommunalt vand til vanding af banen. Den samlede 
budgetafvigelse på energiområdet løber op i over 300 tkr. 

Til trods for besparelser på alle områder, må vi konstatere at vi for 2022 kommer ud med 
underskud på mellem 100 og 150 tkr. 

Regnskabsmaterialet vil i nærmeste fremtid blive fremsendt til BDO. 

Budgettet for 2023, er delvis færdigt, og der stiles mod et overskud, som opvejer det 
forventede underskud for 2022. Vi skal spare på alle områder, uden det går ud over 
banens stand, som gerne skal fremstå som en god og velplejet bane. Det endelige budget 
for 2023 forventes at blive godkendt på næste bestyrelsesmøde i februar. 

4 Baneudvalget   

Udgår pga. fravær - se referat fra BU på hjemmesiden 



5 Lerbæk 

Vi arbejder videre med forslag til ansøgning om fældning af træer på hul 1, 8 og 15 mod 
til gengæld erstatningsskov et andet sted på klubbens område. Endvidere arbejdes der 
videre med eventuelt bytte af jordarealer, så klubben får mulighed for sammenhæng i 
forbindelse med en eventuel udvidelse af par 3 banen. 

6 Bagskabe 

Vi har nedsat en arbejdsgruppe bestående af Philip, Brian, Lotte og forhåbentlig Anna 
som skal udarbejde en løsning til hvordan vi får afsat nogle flere skabe. Anna gør et 
kæmpe stykke arbejde for at få styr på vores bagskabe, og vi håber på at hun også i 
fremtiden vil hjælpe med denne opgave. 

7  Generalforsamling 

Som I alle er blevet oplyst, har Kim valgt at trække sig som formand da hans arbejde 
kræver hans fulde opmærksomhed. Det vil sige at vores 1. suppleant, Dan Sørensen, 
indtræder i bestyrelsen og vores næstformand træder ind som formand. 

Generalforsamlingen er sat til den 28. marts 2023, mere info kommer når vi nærmer os. 

Følgende er på valg: 

Brian Strøm – er villig til genvalg 

Lene Understed Jacobsen – er villig til genvalg 

8 Eventuelt intet nyt. 

Referent Lene Understed Jacobsen 

Mødet hævet kl. 21.30 


